

## Встреча с руководством Испытательной пожарной лаборатории



20 сентября в ВШ ЮиСТЭ в рамках учебного процесса состоялась встреча выпускников и студентов 4-5 курсов специальности "Судебная экспертиза" с начальником Испытательной пожарной лаборатории по г. Санкт-Петербургу Сергеем Вячеславовичем Уткиным.

Мероприятие было посвящено применению методов логики и системного анализа в инженерно-технических экспертизах. В ходе встречи состоялась оживленная дискуссия по особенностям применения системного анализа в инженерно-транспортных экспертизах, нормативным экспертизам, работе эксперта "на грани" компетенции и по другим базовым и прикладным техникам инженерных экспертиз.



Для справки:

Федеральное государственное бюджетное учреждение Судебно-экспертное учреждение федеральной противопожарной службы «Испытательная пожарная лаборатория» по городу Санкт-Петербургу бережно сохраняет и приумножает исторические традиции в организации научной и практической деятельности в области пожарно-технических исследований. В лаборатории уделяется значительное внимание развитию материально-технической базы лаборатории, повышению профессионального уровня специалистов и экспертов.

На сегодняшний день достоверные пожарно-технические исследования и экспертизы являются одним из эффективных инструментов защиты законных интересов граждан и юридических лиц при оценке качества работ и услуг, оказываемых в области обеспечения пожарной безопасности.